



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ  
ДСА України

вул. Липецька, 18/5, м. Київ, 01601, тел.: (044) 277-76-86, факс: (044) 277-76-11,  
e-mail: [inbox@court.gov.ua](mailto:inbox@court.gov.ua), web: <http://www.dsa.court.gov.ua>, код ЄДРПОУ: 26255795

03.03.2021 № 2107/11/266-21-224/21  
на № від

*Винищук А.М.*  
*Дубаєв Д.В.*  
*підготувала*  
04.03.21

Апеляційні суди

Місцеві адміністративні,  
господарські суди

Місцеві загальні суди

Про розгляд запиту від 25.02.2021

**Шановна Ярославо Геннадіївно!**

На Ваш запит стосовно надання інформації ДСА України в межах повноважень повідомляю.

Відповідно до пункту 1 Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 № 442, атестація робочих місць за умовами праці (далі - атестація) проводиться на підприємствах і організаціях незалежно від форм власності й господарювання, де технологічний процес, використовуване обладнання, сировина та матеріали є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров'я працюючих, а також на їхніх нащадків як тепер, так і в майбутньому.

Роз'яснення про проведення атестації робочих місць за умовами праці в окремих випадках, затверджене наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 21.08.2000 № 205, звертає увагу на мету проведення атестації, зокрема, для надання працівникам передбачених законодавством пільг і компенсацій за роботу в шкідливих і важких умовах праці протягом певного 5-річного періоду відповідне право повинно бути підтверджене за результатами атестації робочих місць за умовами праці.

Водночас зазначаємо, що згадані пільги і компенсації для державних службовців ДСА України та її територіальних управлінь не потребуються і законодавством не передбачені.

2 8490/21 3. 2021  
*[Signature]*

Тому атестація робочих місць за умовами праці працівників ДСА України та територіальних управлінь ДСА України не проводились.

Стосовно надання інформації про проведення атестації робочих місць за умовами праці працівників апаратів судів зазначаємо, що така інформація в ДСА України не відображена та не задокументована, тому відповідно до частини другої статті 22 Закону України "Про доступ до публічної інформації" Ваш запит надсилаємо за належністю для розгляду до апеляційних судів, місцевих адміністративних, господарських судів та місцевих загальних судів.

З повагою

Т. в. о. Голови Державної  
судової адміністрації України



Л. Гізатуліна

Гостева Ірина Андріївна

От:

Отправлено:

25 февраля 2021 г. 10:22

Кому:

запити до розпорядника Державна судова адміністрація України

Тема:

Інформаційний запит - Щодо проведення атестації робочих місць за умовами праці

Доброго дня!

Відповідно до Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці затвердженим Постановою Кабінету міністрів України від 1 серпня 1992 р. N 442 атестація робочих місць за умовами праці проводиться на підприємствах і організаціях незалежно від форм власності й господарювання, де технологічний процес, використовуване обладнання, сировина та матеріали є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров'я працюючих, а також на їхніх нащадків як тепер, так і в майбутньому.

Таким чином, на підставі статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу надати наступну інформацію:

1. Чи проводилась атестація робочих місць працівників Державної судової адміністрації України? (якщо так, надати копії підтверджуючих документів відповідно до ЗУ «Доступ до публічної інформації») 2. Чи проводилась атестація робочих місць працівників Територіальних управлінь Державної судової адміністрації України? (якщо так, надати копії підтверджуючих документів відповідно до ЗУ «Доступ до публічної інформації») 3. Чи проводилась атестація робочих місць працівників апаратів судів України? (якщо так, надати копії підтверджуючих документів відповідно до ЗУ «Доступ до публічної інформації») 4. Чому, станом на 2021 рік робочі місця працівників судів України, ДСА України та територіальних управлінь не атестовані?

Будь ласка, використовуйте цю електронну адресу для всіх відповідей на цей запит.  
foi+request-82680-c090ec17@dostup.pravda.com.ua

Якщо vidkrytist@court.gov.ua - неправильна адреса для розпорядника Державна судова адміністрація України, повідомте нас використовуючи форму:

[http://dostup.pravda.com.ua/change\\_request/new?body=dierzhavna\\_sudova\\_administratsiia\\_ukraini](http://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=dierzhavna_sudova_administratsiia_ukraini)

Увага! Це повідомлення та будь-яка відповідь на нього будуть опубліковані на сайті Доступу до Правди

